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 يموزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

     مكتب مستشار الرياضيات  

 ( 4،  3،  2،  1) لدروس ا –الأسبوع الأول  - منزليأداء –الصف الخامس 

512.............. = أكتب الكسر الاعتيادي على صورة كسر عشري     -1
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 . 5.72 العشري  العددفي  7لرقم ا قيمةاكتب  -2

  .45.164للعدد  الممتدةالصيغة  اكتب-3

 .طرق مختلفة ثلاث ب30.615  العدد حلل -4

 بالصيغة اللفظية0.731أكتب الكسر العشري  -5

 10×9.2أوجد ناتج: -6

 100÷545اوجد ناتج: -7

 10÷ 165أوجدناتج: -8

 ؟لداد أم تقالعدد تز يمة قفإن  في جدول القيمة المكانية اليمينتجاه ا  العدد فيعندماتتحرك ارقام  -9

  4.05،  8.4، 10،  9.5تصاعدياً   اليةلترتب الأعداد العشرية ا -10

  .20.23، 45.6،  66.7،  45.66تنازلياً   لتاليةا رتب الأعداد العشرية -11

  .من مائهوثلاثة وخمسون جزءعشر،ربعة أ الصيغة القياسية للعددأكتب  -12

 ؟لغ الكلي الذي سيدفعه عمرفما المب 6.25 النوع، فإذاكان سعر القلم  من نفسأقلام  10عمر اشتري  -13

 . طرق مختلفة3ب84.23العشريحلل العدد  -14

فقال له زميله انه يمكن تحليل العدد الذي يعبر عن ارتفاع المنزل ا مترً 16.2ارتفاع منزله يساوي يقول عاصم ان -15

 ؟،هل توافقه ام لا مع اعطاء السبببالصيغة الممتدة فقط 




